

随州日报讯(通讯员曾发宣)近日获悉,1-7月,曾都区固定资产投资同比增长90.3%,居全市第一,高于全省平均水平25.1个百分点,完成投资总量恢复至2019年同期的83.4%,占年度计划的53.1%。

今年以来,曾都区开展项目建设“转作风、优环境、提质效”活动,推动项目早开工、快建设、早投产,为实现全区“开局漂亮、全年精彩”目标奠定坚实基础。

该区按照“精力向重大项目集中,资源向重大项目配置,政策向重大项目倾斜,领导向重大项目加强”原则,建立“项目秘书”工作机制,跑出项目建设“加速度”。目前,2个省级重点项目全部开工,53个市级重点项目开工44个,开工率为83%,1-7月完成投资44.73亿元,投资完成率为67.2%。投资5.2亿元的天一智能二期正在进行厂房主体施工,投资20亿

元的金龙新材料即将完成土地平整,投资4.85亿元的泰晶技改项目稳步推进,浩天专汽二期办公楼已封顶,瑞力专汽厂房基本建成,四通专汽、神百三期等项目竣工投产,中广核万店20MWp光伏发电已部分建成并网。蒋家岗小学扩建项目如期完成,鄂北水资源配置曾都段配套工程铺设主管网12公里、支管网30公里。漉水河东岸生态环境提升、六草屋涵洞、七里塘路、周家寨一路等项目加快建设。

该区牢固树立“以项目论政绩,凭政绩论英雄”的鲜明导向,营造强服务、优环境、促发展的良好氛围,当好服务企业“有呼必应、无事不扰”的“店小二”。出台曾都区优化营商环境“69条”,领办省级营商环境先行试点改革事项3项,“先建后验”改革受到市委市政府主要领导充分肯定。

甘国栋调研曾都区防汛工作

随州日报讯(全媒体记者王聪莹、通讯员赵璧)8月22日,市委常委、常务副市长甘国栋带领市发改委主要负责人到曾都区调研防汛工作。

甘国栋一行首先来到何店镇王店村村委会,察看村里的紧急避险场所,仔细询问村民安置情况。他强调,面对新一轮强降雨天气,要扎实做好防汛减灾应对工作,提前谋划村民转移安置工作,确保安全度汛。

在何店镇白果水库和洛河镇桃园河水库,甘国栋详细查看了水库库容、正常水位、汛限水位,了解水库日常管理、防洪措施等情况。他要求,水库管理人员要做好坝面常态化巡查,密切关注天气雨情,严密监测水库水情。

针对新一轮强降雨天气,甘国栋强调,要坚持生命至上、避险为要,时刻绷紧防汛抢险救灾这根弦。各地要守土有责、守土尽责,切实加强应急处置能力建设,科学做好紧急避险转移预案,坚决克服麻痹思想,坚持以大概率思维应对小概率事件,立足最不利情况,做最充足的准备,宁可十防九空,不可失防万一。各级防汛抗旱指挥部要严阵以待,严格落实《关于在应对极端天气中进一步强化防汛应急响应机制的通知》要求,严格执行24小时防汛值班和领导带班制度,遇到紧急情况务必做到快速响应、果断处置,确保河湖库岸不溃坝、城市不内涝、人民群众生命安全不受损失。

曾都区项目投资高速增长 广水一批重大项目集中开工

随州日报讯(特约记者彭晓华、通讯员张婷、邓海)8月19日,广水市13个重大项目集中开工,涵盖新材料、环境治理、纺织服装、家居建材、造纸包装等领域,总投资16.3亿元。

据悉,此次集中开工的项目投资均在5000万元以上。其中,投资3亿元的湖北润恒环境科技工业废物综合利用项目,占

地150亩,主要建设厂房3栋和安全填埋场,新上项目5个。投资2.2亿元的湖北粤众鑫环保项目,主要生产各类污水处理设备、水热干化设备等,建成后可提供就业岗位500多个。投资1.5亿元的湖北鹤鸣智能科技发展有限公司项目(二期),主要新建18条无纺布生产线、2条熔喷布生产线及配套设施生产厂房、员工宿舍

楼、办公楼等,建成投产后预计实现年总产值3.5亿元。投资1.2亿元的雅森木制品10万吨木纤维生产项目,预计2022年底竣工,预计实现年总产值3亿元。投资1.2亿元的盛宝纳100万平方米复合铝瓦项目,主要建设1栋厂房、办公楼,以及1条年产100万平方米的纳米铝瓦生产线,建成后预计贡献年税收3000

万元。

今年以来,广水市坚持“招商为要、项目为王”理念,坚持市级领导带头招商、小分队驻点招商等方式,开展全方位招商活动;持续优化营商环境,为项目建设和企业发展提供优质便捷的服务,全力当好项目建设、企业服务的“店小二”,让客商放心投资、安心发展。

我市启动节能宣传周活动

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、实习生郭紫君、通讯员张莹、李钢)8月23日,我市启动2021年节能宣传周活动,大力倡导节能环保、勤俭节约的行业意识和风尚,动员广大市民积极响应国家节能政策,为推动我市经济社会绿色低碳转型发展贡献力量。

按照国家发改委、生态环境部等16部门联合印发的《关于开展2021年全国节能宣传周和全国低碳日活动的通知》要求,全国节能宣传周定为今年8月23日至8月29日,全国低碳日定为8月25日。其中全国节能宣传周活动的主题是“节能降碳,绿色发展”,全国低碳日活动的主题是“低碳生活,绿建

未来”。

活动期间,我市将采取线上线下相结合的方式,积极开展先进节能技术产品展示推广、节能知识讲座、绿色消费引导、绿色低碳出行等特色鲜明、形式多样的宣传活动,广泛普及绿色发展理念和知识。同时,聚焦重点行业尤其是重点用能单位,组织开展节能降碳承诺活动和宣传活动,激发企业节能降碳、绿色发展。

近年来,市发改部门以节能宣传周活动为契机,积极协调组织相关部门和重点用能企业开展节能法律法规、业务知识和生活常识宣传及培训,社会各界对节能降碳工作的关注度、参与度显著提高。

中元节随州城区“两禁”实现零燃放

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)8月22日,传统的祭祀节日“中元节”,也是随州城区禁鞭和禁放孔明灯(简称“两禁”)工作重要时间节点。当日,各地各单位、各级禁鞭办强化宣传,加强巡查,扎实开展工作,实现了“零燃放、零销售、零储存”工作目标。

中元节当晚,记者跟随市禁鞭督查组到随州城区一湖两岸、公园广场、物业小区等区域走访,各地开展禁鞭宣传、值守、巡查的工作人员随处可见,“两禁”宣传车来回穿梭在各个街道。据了解,中元节期间我市强化宣传引导和巡查管控,重点加强对禁鞭区城乡结合部、河道沿岸、广场、公园等重点区域的联合巡逻执勤,落

实严防、严管、严控、严查“四严”工作措施,做到了巡查管控值守“全覆盖”。

巡查过程中,居民对“两禁”工作都很支持和配合,没有发生一起违规燃放行为,城区一湖两岸及各主干道也没有临街烧纸的行为发生,文明过节已经成为城市生活的新风尚。

据悉,中元节当日,我市共组织公安民(辅)警、城管、应急管理、市场监管、供销社等部门及街道社区(村)党员干部、下沉社区党员干部和巡防队员800余人,出动车辆近200台,加强禁鞭巡查管控,重点加强对禁鞭区城乡结合部、河道沿岸、广场、公园等重点区域的联合巡逻执勤,落

全市市场监管系统专项整治损害营商环境问题

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员陈虹虹、陈功)近日,市市场监管局启动为期4个月的全市市场监管系统损害营商环境问题专项整治行动,着力解决市场主体反映强烈的作风顽疾,坚决查处侵害群众利益、破坏营商环境的人和事,持续提升市场主体满意度。

全市市场监管系统把专项整治行动与党史学习教育紧密结合起来,作为“我为群众办实事”的事项之一,集中整治4个方面损害营商环境突出问题。在政策落实方面,重点整治部署不及时、不到位及做选择、打折扣、搞变通等问题。在政务服务方面,重点整治对市场主体、群众投诉举报反映强烈的问题无动于衷、消极应付,对合理诉求推诿扯皮、久拖不办;

审批或办理流程不优,市场主体和群众跑路多、办事难,态度冷漠、语言生硬、效率低下等问题。在执法监管方面,重点整治乱收费、乱罚款、乱募捐加重企业负担;不落实依法行政要求,干扰企业正常生产经营等活动等问题。在廉洁从政方面,重点整治在市场主体服务过程中“看关系”“讲人情”,优亲厚友、吃拿卡要、搞权钱交易、利益输送等问题。

据悉,全市市场监管系统将聚焦问题,进行集中整治,逐一销号,并通过建章立制,形成常态化工作机制;采取明察暗访、随机抽查、走访群众等方式进行督查,对整治不力、效果不显、市场主体评价不高的地方和责任人进行通报批评和约谈,切实保障专项整治工作取得实效。



高新区开展新冠疫苗接种禁忌症上门评估服务



随州日报讯(全媒体记者陈云、实习生官雪儿、通讯员余添涛)8月23日,随州高新区组织20多名医护人员组成4个专班,分片进村入户进行新冠疫苗禁忌症现场评估,计划3日内完成全区48个村(社区)新冠疫苗禁忌症评估,面对面为群众提供专业健康咨询,切实以“零距离”服务安全有序推进疫苗接种接种,织密全区疫情防控网。

在前期工作中,该区各村(社区)登记在册的新冠疫苗接种禁忌症者暂未完成接种。为确保疫苗接种应接尽接、未接尽接,高新区将全区48个村(社区)分成大堰坡片、金屯片、魏岗片、陈畈片、十岗片、光化片、镇区片等7大片区,从高新区医院抽调20多名医护人员分成4个专班,专班分片包保,制定具体工作计划,计划3日内完成全区45个村(社区)进村入户新

冠疫苗接种禁忌症现场评估。浙河镇区老街、东门口、云龙街3个大的居民社区,则集中组织居民到镇卫生院就近测评、接种。

高新区有关工作人员介绍,专班医务人员根据提前熟悉的各村新冠疫苗禁忌症情况,带上血压、血糖测量等医疗检测工具,进入各村(社区),在党群服务中心开展现场测评、疫苗接种服务。对行动不便的群众,则由专班人员上门服务。

测评现场,专班医务人员结合未接种群众的既往病史、现有病症和疾病证明等进行评估,利用检测设备现场检测,结合

检查结果综合评估。对确有禁忌症不能接种的人员,出具相关证明;对符合接种条件的,耐心细致解释,积极宣传动员,从专业角度为群众提供健康咨询,消除群众疫苗接种顾虑,确保接种者能及时接种新冠疫苗,避免因禁忌症掌握不清致接种者未及时发现接种的情况发生。同时,面对面指导老年人做好日常防护。

医疗专班进村入户上门服务,其专业的解答赢得村民信赖,村民疫苗接种意愿高涨,部分恢复身体健康,符合接种条件的村民现场接种疫苗。8月23日一天,4个专班医务人员共完成12个村疫苗接种禁忌症评估、接种服务。



为做好校园疫情防控工作,确保秋季开学安全有序,8月21日,随县尚市镇净明小学组织教职员工对校园、教室、餐厅、宿舍、走廊、卫生间等区域进行喷雾式消毒,认真开展校园全面消杀工作。(随州日报全媒体记者李文军摄)

回报桑梓不言悔

随州日报全媒体记者 张清 通讯员 夏洪存

于一体的现代生态农庄。

“种植油茶若管理得当,8年左右可进入盛果期,挂果期长达数十年乃至百年。更重要的是,种植油茶绿化了荒山,改变了家乡生态环境,带动了家乡群众增收,兼具经济、生态、社会多重效益。”向诗德说。

同心村一组的贫困户刘宏运在向诗德的油茶基地从事日常管护工作,每天有100元收入。他说,在这里干活轻松,离家近,像刘宏运这样在油茶基地务工的贫困户共有48户,他们通过参与基地管理,逐渐摆脱了贫困。

油茶基地、苗木基地,寿山生态公司产业不断发展壮大,建立了“公司+基地+农户”一体化的产业模式,常年提供

近百个用工岗位,吸纳周边村民和困难户务工就业;另一方面通过示范引领和技术辐射带动周边农户种植油茶,优质桃等经济作物增收。

村民刘宏德屋后,近百株油茶树已陆续进入收获期,饱满的油茶果压弯了枝头。几年前,向诗德提供机械和油茶苗,帮助刘宏德建设了这块油茶地,每年油茶果采收,让刘宏德有了一笔额外收入。

向诗德说,在同心村及周边村,只要村民有发展油茶的意愿,他都免费提供100株油茶苗。只有大家都发展油茶,产

业才能做大做强,打造“现代农港”才有坚实根基。

2017年,向诗德在长岭镇投资建设了一家油脂加工厂,建成一条日产1.5吨的精炼茶籽油加工生产线,面向广水及周边的油茶、花生、芝麻等油料种植户提供收购订单,在推进产品深加工的同时,有效解决农户农产品销售问题。2020年,油脂加工厂生产精炼茶油130吨、菜籽油等其他油脂35吨。

今年,向诗德又在当地投资建设了一座万头猪场,深耕现代农业产业。

“做大产业,可以带动更多群众就业。同时生猪养殖粪污经过处理后,还可作为油茶种植肥料。”向诗德说,“我热爱我的家乡,希望能在巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴战略有效衔接上尽一份自己的力量,用实际行动帮助家乡人民改变落后面貌。”



联系电话:(0722)3312088
3316218 3814666

信息

遗失声明

甄文彬遗失《残疾证》,证号:4213021994110261552B2,声明作废。随县龙胜蔬菜种植专业合作社遗失财务章和原法人印章各一枚,原章名称分别为:随县龙胜蔬菜种植专业合作社财务专用章、熊龙胜印,声明原章作废。

随县新街镇联合村(原联东村六组)林权证,证号:(2009)012473,面积:140亩,声明作废。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313
3224067(市烟草专卖局)
曾都:3589315 13908669526
广水:6236577 13972983980
随县:3339113 15272869669

中医相伴 健康相随

市中医院时刻关注您的健康!

健康热线:0722-3313000 3313560